

НОВОСТЬ
28.05.2015

В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЕН I КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ОАО «ЛУКОЙЛ»

Сегодня на совещании с главами городских округов и муниципальных районов Самарской области, которое в режиме видеоконференции провел первый вице-губернатор – председатель Правительства Самарской области Александр Нефёдов было объявлено о начале I Конкурса социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ». Организатором Конкурса в Самарской области выступает ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

С сообщением о Конкурсе на совещании выступил генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов. В совещании также приняли участие заместитель генерального директора ОАО «РИТЭК» по управлению персоналом Михаил Лаврухин и заместитель генерального директора ОАО «РИТЭК», директор ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» Алексей Палий.

В Самарской области I Конкурс социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ» проводится в соответствии с дополнительным Соглашением о сотрудничестве №3 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Самарской области и ОАО «ЛУКОЙЛ» от 12.11.2013 года.

I Конкурс социальных и культурных проектов в Самарской области проводится по номинациям «Экология», «Духовность и культура», «Спорт», «Победа». Грантовый фонд Конкурса составляет 15 млн. рублей.

Торжественная церемония награждения победителей Конкурса состоится в Самаре в сентябре 2015 года и будет приурочена к празднованию Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

Начиная с 2015 года Конкурс социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ» будет проводиться в Самарской области ежегодно.